

5  
23 ФЕВРАЛЯ 1963 г., № 54 (16275)

# НЕСОКРУШИМАЯ И ЛЕГЕНДАРНАЯ...

Концерт, посвященный 45-летию  
Советских Вооруженных Сил

Армии народа, рожденной в революционных боях, был посвящен вчера концерт в Кремлевском Дворце съездов.

Кадрами кинохроника открылась праздничная программа. По Красной площади проходят красноармейцы первого призыва. Их напутствует на ратный подвиг великий Ленин — создатель Вооруженных Сил Советской страны...

Словно эстафету, пронесли в этот вечер песни гражданской и Отечественной войн, песни мира и труда армейские коллективы — ансамбли песни и пляски Группы советских войск в Германии, Московского военного округа, Московского округа ПВО, Архангельского Дома офицеров, оркестр комендатуры Кремля.

Где бы ни был солдат, он всегда помнит о широком русском раздолье, о просторах Родины, о ласковом лице матери. Любимые песни воинов — «Родина», «Песня матери», «Заздравная», «Над полями, да над чистыми» — пели солисты Большого театра В. Левко, И. Архипова, Т. Милашкина, Е. Райков.

Солдатские будни... Их трудно представить без брызжущих весельем плясок! И те коллективы, которые выступали вчера, щедро насытили программу концерта танцевальными номерами.

Горячо аплодировал зал искусству А. Райкина и Б. Попова, М. Кондратьевой и М. Лиёпы, Р. Касеева и Р. Манасаряна, Ансамбля скрипачей ГАБТ под руководством Ю. Реентовича, Ансамбля русских народных инструментов.

...На сцене — все участники армейских ансамблей. Они поют о родной армии:

Несокрушимая и  
легендарная,  
В боях познавшая радость  
побед,  
Тебе, любимая, родная  
армия,  
Шлет наша Родина песню-  
привет!

(Корр. ТАСС).